

# 来比赛, 欢迎! 来结婚, 不行!

## 英国告知: 外国教练员、运动员奥运期间不许在英结婚

星报讯(新体) 近日, 英国内政部规定, 参加伦敦奥运会的外国运动员、教练和代表团官员, 在英国逗留期间不许结婚。英国内政部此项规定是为了防止外国运动员利用奥运会的机会申请居留权。

据悉, 将有近2万名欧盟成员国以外的奥运会参加者将获得6个月的签证。除了签证禁止在英国结婚或举行民事伴侣仪式, 规定还禁止改签学生签证在英国上学。

英国内政部做出这样的特别限制, 是为了防止非法移民和恐怖分子利用奥运会的机会进入英国。通过参加运动会滞留, 在英国并非没有先例, 去年, 两个16岁的喀麦隆少年, 参加完英联邦青少年运动会后, 在曼彻斯特机场消失; 2002年的英联邦运动会, 也是在曼彻斯特, 萨拉利昂的一个近30人的代表团集体失踪。

英国边境署已经通知所有204个国家的奥运会代表团有关的签证规定。外国奥运代表团要出具证据, 证明其成员不会逾期滞留或寻求其它就业, 并有足够的资金支付参赛费用和返程机票。



### 宇宙队“压力山大”

本报记者 张华玮

巴萨队的恐怖, 就不用赘言累述了。当老迈的红黑军团, 在主场用一场0:0向宇宙队发起挑战时, 尽管米兰的老板对比分不甚满意, 但其实这已经是很好的局面。一场平局, 主场没有失球, 压力来到了宇宙队这边。如果再翻开历史, 看到黑红军团在欧战历史上出现过5次主场首回合0:0, 结果有4次晋级, 巴萨队的心理压力恐怕又得增加一点。

小组赛中的两次碰面, 已经让巴萨和米兰之间非常熟悉。事实上, 巴萨是想拿下这个首回合客场之战的, 虽然米兰浪费了至少3个必杀球的机会, 但巴萨获得的机会更多。对胜利的过度渴

望, 以及米兰的出色防守, 最终让宇宙队毫无所获。

这样的一场零封, 对米兰人而言, 堪称完美, 巴萨连一粒客场进球都没有捞到。下一次诺坎普的交战, 就容不得巴萨有半点闪失, 不但要进球, 还要尽可能取得胜利, 最好是别让对手进球。对宇宙队来说, 进球不是难事, 不过防守不露破绽就难了, 善于抓机会的米兰, 一次机会就有可能要巴萨的命。获得有进球的平局, 米兰下一次造访就成功了, 抗击宇宙队的使命就能完成。巴萨, 还敢在诺坎普全部攻出来吗?



制图: 王雪

北京时间昨晨, 欧冠1/4决赛首回合展开, AC米兰坐镇主场迎战卫冕冠军巴塞罗那。结果, 经过90分钟的激烈对抗, 双方0:0互交白卷。另一场比赛, 凭借戈麦斯和罗本的进球, 拜仁客场2:0击败马赛。

# 竞彩开售“北欧第一联赛”

## 挪超新赛季进球大战火爆上演

星报综合

从上周日开始, 2012赛季挪威足球超级联赛拉开大幕, 从3月到11月, “北欧第一联赛”将陪伴广大彩民度过8个月的美好时光。对于一个只有400多万人口的欧洲小国来说, 能组织起一项由16支球队参赛的高度职业化的足球联赛实属不易。虽然挪超联赛的水平不高, 在欧洲只能算三流联赛, 但却深受国内彩民喜爱, 不光是因为挪超没有夏歇期, 更因为这项赛事规律性强, 容易找到竞猜的窍门。

### 主场优势极明显

挪超大部分球队的主场成绩明显好于客场, 这与联赛技术含量低、对抗激烈有很大关系, 在以力量对抗为主的比赛中, 主场作

战的球队往往能在强大的呐喊助威声中激发更多能量, 在激烈的拼抢中占据上风。2011赛季挪超的主队胜率高达53%、平局23%、

主负24%, 16支球队中有9支主场胜率超过40%, 特罗姆瑟、斯特罗姆加斯特、海于格松、奥勒松等都是典型的“主场龙, 客场虫”, 历

年来只有联赛霸主罗森博格基本能做到主客场均衡, 上赛季莫尔德异军突起夺取联赛冠军, 靠的也是相对较好的客场成绩。

### 对抗激烈进球多

挪超上赛季场均进球2.94个, 16支球队中有11支球队场均进球1.4个以上, 而五大联赛中能达到这一进球率的球队, 每个联

赛不过6~7支。挪超的高进球率并不是因为攻击力强, 而是因为防守差, 球员身体强壮, 拼抢凶猛, 失误率高, 进球多失球也

多, 这就造成了挪超极端比分高于其他联赛。上赛季, 挪超总进球为5.6、7+的场次比例近20%, 远高于一般联赛10%左右的比

例, “胜其他”、“平其他”、“负其他”等悬殊比分的出现概率也明显高于其他联赛。

### 球员球队起伏大

挪超的球员流动率相当高, 新赛季开始, 大部分球队都将面临着队伍重建。很多欧洲顶级联赛球队把挪超当做球员青训基地, 一些非洲、南美的球员把

这里当做进入高级别联赛的跳板, 这让挪超球队能够低成本获得一些优秀的青年球员, 但青年球员一旦崭露头角, 马上会被高级联赛挖走, 球队很难保持稳定

的主力阵容。另一方面, 挪超球队会积极网罗一些尚有余力的老将, 很多35岁以上的球员还在挪超担任主力甚至核心位置, 但是老将的身体状况起伏很大, 难

以稳定发挥, 这也导致了球队成绩的巨大落差。因此, 彩民不要过于迷信上赛季的积分榜, 赛季初还需密切关注各支球队转会动态。

4月2日至7日, 由万达集团赞助、中国足协主办的“万达广场中国足球希望之星冠军赛”将在香河国家足球训练基地正式开赛。

去年7月, 万达集团与中国足协签订战略合作协议, 其中的重中之重是青少年足球。从今年起连续三年, 万达每年出资1200万元, 办好各级青少年联赛。为此, 万达在中国足协竞赛部、青社部的全力支持

## “万达广场”全国青少年足球系列赛启幕

# 15位西班牙专家帮助万达选秀

下, 对全国青少年各年龄组情况进行摸底调研, 双方最终确定, 今后每年将至少各举行一次13岁、15岁、17岁年龄组全国性比赛, 确保每次至少20支队伍、300名球员参赛。

此次活动, 万达集团还专门邀请了其战略合作伙伴西班牙马德里竞技、瓦伦西亚、比利亚雷亚尔三家俱乐部的15位外籍青训专家前来观摩指导, 并为60余名国内基层青少

年教练开办三场青训讲座及现场互动, 以期提升国内青少年教练的选材和训练水平。与此同时, 这15位专家还将从现场460余名球员中选拔30名希望之星赴西班牙三家俱

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租5元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahst.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/ahstlottery

### 业主“捡漏” “淘出”千元

星报讯(刘毅) 3月16日, 枞阳汤沟15907网点又爆出喜讯, 体彩顶呱刮新票“淘金乐”淘了一个宝箱标志, 业主意外中得大奖1000元。

业主成先生是一个即开型彩民, 每当来了新票, 业主也情不自禁自己刮几张试试。这天彩民小王来店刮彩票, 刮了快一本了没中奖, 就说“不刮了不刮了, 今天手气不好”。成先生跟小王说: “这个票还没出大奖, 就剩两张了, 你不刮我自己刮了啊。”小王说: “不刮了, 这个票不好中奖。”听小王这么说, 成先生就自己把剩下的两张刮了起来, 刮了一张, 没中。紧接着又刮了一张, 竟然出现了一个宝箱标志。刮到宝箱标志就意味着中得所有奖金了, 紧接着把奖金全部刮出来, 数数一共中了1000元。旁边站着的小王后悔万分, 嘴里唠叨着, “要是坚持刮了, 那可就是我的了啊。”

乐部留学培训三年。这三家俱乐部在全世界都属于青训体系运作非常成功的俱乐部。

3月27日, 中国足协副主席薛立在香港基地, 专门召开“万达广场中国足球希望之星冠军赛”筹备会议, 布置落实相关保障工作。据了解, 这是近年来规模最大、代表性最广泛的一次全国范围的青少年比赛。